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HUMCADAUMH 3ACAT AAPTbIH A9PT3J39X
BUEUMH TAMHUP, CTTOPTHIH XOPOOHbI ZAPTBIH
TYIHIAAA
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ToMIssH ARyyRax tyxaf

TYMAAX Hb:

Her., YnaanOaaTap XoTHH 1998 oHH cambo GexmnitH ecBepHith
aBpapra manrapyysnax TemussHnfir 1998 oHH 3-p capHE 6-8~HH eIpYY-
man Xap-Yyn nyypsrefn BTCCTeBmitn zaanaHn sasyyncyraf.

- Xoép. TommodHm# ramupuun myyranuiti mareHanny sopuynan 90000=
TerperuiiT CIOPTHE apra X5MEs5HNE 3apmnaac TapraxHr HaA-60
B.spmaa -x 3esmeepcyrsi,

TypaB. TomusaHEE TecBEAT HATIYISHD XaBCPANTHAD, TOMIDSHAAT
S0XNOH AByynax myyruymu#tn zespenuiir Xo€pmyraap XaBcpanraap TyC
Tyc Garancyraft.

JlepeB. ToMmmasHEfT Y397%. cypTan 30XVMOH CaiiTyyRanTHH eHIep
XOMEDDHI ABYYRAXHT myyrunnitn zemnenn maanracyrait.




v ¢S5

Haftcgomnitn 3acaT NApTHE I3PTBIAX
6reWlE TaMEp CIOPTHH XODOOHH NApTHH
24 TOOT TYMA&NHE HATTYTS25D

XaBCpanT

Har. Tomasyek rToeces

a/ TaMnpumue marTHAN

I-p Gaftp TI x 2000 Ter = 22000 Ter

2-p Gaiip IT x I500 Ter = IA500 Ter

8-p Gafip IT x I000 Ter = ITI000. Ter
| éyrnm = 49500 Ter

6/ NMyyrunniy marEan

Yac I5 x 8 x 900 Ter = 40500 Ter

Hafr myR = 90000 Ter




Hor, ToMusonmiiT™ 30XMOH sByynax myyrunafin sesnenmiiv mop €
nyprcan OypannsxXyyHToiirasp Garancyraf. YYHR
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Huftenonnity sacar mapreE Isprenmsx Guenftn
TAMUD CHOPTHH XOPOOHH IapruH 2€ TooT

YEX0aap
Tamisam
Hapry#
TlorrTapan
MeHXEADTAN
BarTynra
Barcaiixan
ToHYnTCYPOH
Ronxapran
SpmsHa6onm
CaftHxYY
MeHXGasgcTranan
MenxdaT
TIlonTop

BaraynyyH

BonoBCpyyrcan

TYmaajrHE XO8pIyraap XaBcpant

Cergt Syeces

o/myyry

u/6

myyr4d

Xag-Yyn ImYypsT
I5-p Cyprvynmh
XaH-Yyn IYYpB3T
43-p Cypryynme
CBI

L
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XaH-Yyn nyypsr

BTIC

Kap-Yyn myypsr

BTIIC
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